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項目 R2実績 R3実績 R4実績 R5目標 R5結果

1 市民

　多様化する市民ニーズに応える
ために必要な資料を収集し利用
の拡大を図ります。

個人への貸し出し冊数
（冊）

110,531 186,129 197,912 198,000 197,490 R4年度の実績数と同等の目標値と
する。

Ｃ：未達
成

2 市民

　市民の身近な課題を解決する
ためのレファレンス（調査・相談）
サービスの充実と周知を図ります。

レファレンス（調査・相談）
件数（件）

2,118 2,905 5,361 5,370 5,714 R4年度の実績数と同等の目標値と
する。

Ａ：達成
（優）

3 市民

　第三次新潟市子ども読書活動
推進計画に基づく事業を実施し、
子どもの読書環境の整備を推進
します。

おはなしのじかん参加者数
（人）

40 283 287 287 408 R4年度の実績数と同等の目標値と
する。 Ａ：達成

（優）

4 市民

　自館の蔵書がより活用されるよう
定期的に展示替えを行い、魅力
ある書架づくりに努めます。

テーマ展示回数（回） 13 17 30 30 38 一般・児童ともに月１回程度を目標
値とする。

Ａ：達成
（優）

025-285-2372（鳥屋野図書館）公の施設目標管理シート　（直営）

目標 参考・補足

年度

視点
評価指標

施設名

施設の
設置目的

No. 評価

当初人員(人） R5.7.30

 図書館法第10条の規定に基づき、図書、記録その他必要な資料を収集・整理・保存して
市民の利用に供し、その学習、調査研究、レクリエーション活動等に寄与することを目的とし
ます。

当初予算（千円）

R6.7.29

主な事業等
目標達成状況
未達成理由

新潟市立鳥屋野図書館 中央図書館

・利用者の依頼によるレファレンス
業務や資料の所蔵調査

・職員によるおはなしのじかん
・ボランティアによるおはなしのじ
かん(定例)

・資料を幅広く収集・保存し、利
用者に提供

目標未達成ではあるものの、一日
あたりの来館者数は昨年度とほぼ
同等であった。一人当たりの貸出冊
数が若干少なかったのが要因と思
われる。
公民館事業との連携や学校からの
依頼に多数対応した。また、相談し
やすい雰囲気づくりと丁寧な対応を
心がけたことで来館者からの依頼も
増え目標を達成できた。

・地域のニーズに応じて必要な資料を収集し蔵書の充実を図るとともに、図書館ネットワークや蔵書を
活用して利用拡大を目指します。
・レファレンス（調査・相談）サービスにより図書館が市民の課題解決に役立つことを周知するほか、職
員の専門的技術の向上に努めます。

・利用者に丁寧な対応を心がけたことにより、概ね目標を達成できた。
　今後も一層、利用者が職員に話しかけやすい雰囲気づくりと丁寧な対応に努めます。
・今後もニーズに応じた資料収集を行い、魅力ある書架づくりに努めるとともに、テーマ展示などを通して利用者へ多様な図書館資料を
　紹介します。

職員やボランティアによるおはなじの
じかんがともに好評で、参加者が定
着した。参加目的の来館者も増え
たことで目標達成につながった。

季節ごとのテーマ展示のほか、作家
の追悼や他施設のイベント開催に
合わせた展示を行うことで目標を達
成でき、来館者へ多様な資料を提
供できた。

取り組みについて（目標設定の考え方など） 総合評価　（評価を踏まえた課題分析・方向性など）

・テーマ展示


